

О встрече с экспертами Ближневосточного и Южно-Азиатского центра стратегических исследований США

Накануне в ИСМИ состоялась встреча с экспертами центра стратегических исследований Ближнего Востока и Южной Азии при Университете национальной обороны США (NESА). В ходе встречи обсуждены актуальные вопросы региональной и международной повестки.



Стороны акцентировали внимание на новых тенденциях, происходящих сегодня в регионе Центральной Азии.

Также состоялся обмен мнениями о складывающейся ситуации в Афганистане в контексте обеспечения региональной безопасности. Особо отмечена роль Узбекистана в налаживании взаимовыгодного сотрудничества со странами Центральной Азии.



В завершение встречи, эксперты NESА высоко оценили сотрудничество с ИСМИ и выразили готовность к продолжению развития дальнейших партнёрских связей с Институтом.

